

AFIRM 的使命

AFIRM 是服装及鞋袜国际 RSL 管理 (AFIRM) 工作组，成立于 2004 年。AFIRM 的使命是“减少在服装及鞋袜供应链中使用有害物质及有害物质对供应链的影响”。AFIRM 的目的是为公众提供一个论坛以促进对服装和鞋袜中使用受限物质的全球化管理、向供应链传达有关化学品管理的信息、讨论民生关注问题、就完善化学品管理交换意见。

AFIRM 的愿景

AFIRM 依然是全球公认的卓越中心，为持续改善化学品管理最佳实践提供资源。在透明、科学的基础上，通过与相关行业和专家进行协作，使服装和鞋袜供应链中的化学品管理更安全、更有可持续性。为了实现此愿景，AFIRM 的使命、目标和项目将继续关注产品或与 RSL 相关。

政策声明及本化学品工具包的使用

服装及鞋袜国际 RSL 管理 (AFIRM) 工作组开发了这款化学品工具包，作为其“减少在服装及鞋袜供应链中使用有害物质及有害物质对供应链的影响”使命的一部分。

化学品工具包提供了有关如何开始实施 RSL 计划的基本信息概述，这是一个高度定制的过程，基于许多因素，包括正在生产的产品及其销往的地点。

许多品牌也有实施准则，在适用的情况下，供应商必须遵守这些准则。如果问题适用于以下特定情况，则读者不应依赖本文档来解决具体问题：所有问题均应针对其产品具有争议的特定品牌公司。

对于此文档中所含信息的完整性或实用性，此处不作明示或暗示的保证，包括但不限于此中包含信息的准确性。此外，凡因使用或依赖此文档内容而产生的任何后果，AFIRM 均不承担责任。

有关 AFIRM 的详细信息，请访问 www.afirm-group.com。

1. 简介

为回应全球供应链的反馈，服装及鞋袜国际 RSL 管理工作组（AFIRM 工作组）更新了这款化学品工具包，作为我们一直以来“减少在服装及鞋袜供应链中使用有害物质及有害物质对供应链的影响”使命的一部分。

“限用物质”定义

限用物质是指某一品牌禁止或限制使用和/或存在的化学品和其他物质。

通常情况下，限用物质不得存在于成品中，或者限用物质的含量低于最高允许级别。

限用物质在许多行业、某一行业或在某些产品或给料方面可能会受到限制。

有关其他相关术语表，请参阅附录 J。

物质限用的原因

物质被限用的原因有很多。某些物质被限用是出于环境保护，而另一些是出于对工人和消费者的健康和安全的考虑。有一些物质则是依照法律规定而限用的。

物质的限用方式也不尽相同。

如上文所述，某些物质在生产过程中禁止使用或在成品中完全禁止。其他物质则在含量超出浓度限制或者在预定条件下可从成品中萃取出一定量时受到禁止。

在每种情况下，物质限用通常都随附品牌和供应商使用的测试方法，此方法可用于检测化学品是否存在，以及如果存在，确保化学品的含量低于限制级别。

AFIRM 化学品工具包概述

化学品工具包重点关注品牌、供应商和上游供应商的需求 - 包括原材料和化学品供应商、棉纱厂、印染厂、饰件和包装供应商、丝网印花厂、工厂以及其他与服装和鞋袜成品制造相关的企业实体。

此次工具包更新值得注意的新增项目包括一个内容广泛的化学品指南文档（附录 H）和 RSL 纠正措施示例（附录 D）。这两个参考文件均提供了具体的技术信息，有助于消除或减少成品中的限用物质，以满足品牌对于限用物质的要求。

尽管此工具包主要关注消除成品中的限用物质，但是在附录 G 中也能找到有关向废水中排放化学品、废气排放和固体废弃物的大量信息。

AFIRM 欢迎您的反馈并随时通知您工具包未来的更新

在 AFIRM 培训委员会的努力协调下，我们更新了这版 2018 年化学品工具包。我们的目标是使工具包尽可能易读实用，为刚刚起步准备迈向化学品合规化的品牌以及准备就这些主题进行内部培训的供应商提供帮助。如需我们在未来更新中增加哪些主题提供建议或就某些您认为不必要的内容进行反馈，请随时联系我们。

您的评价会帮助我们改进工具包，使其满足您的要求！联系方式：nsponsler@phylmar.com